

**Aviso 03/03/2023 13:50:57**

Retificação dos esclarecimentos publicados no dia 27/02, para os itens 66, 67 e 68: No item 66 da Tabela 1.13 do Termo de Referência, onde se lê 'Carteira Escolar adulto tamanho 6 com tampo ABS', leia-se: 'Liquidificador Industrial Tipo I'; No item 67 da Tabela 1.13 do Termo de Referência, onde se lê 'Liquidificador Industrial Tipo I', leia-se 'Liquidificador Industrial Tipo II', No item 68 da Tabela 1.13 do Termo de Referência, onde se lê 'Liquidificador tipo II', leia-se 'Processador/Preparador de alimentos modelo industrial com 6 discos'. A aviso de alteração será divulgado no site institucional: <https://licitacoescontratos.ifc.edu.br/2023/02/24/compra-institucional-pregao-srp-no-05-2022-aquisicao-de-mobiliario/>

**Fechar**